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DISKJ 12/2011 

R O Z H O D N U T Í 

Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu rozhodla, dne 
29.11.2011, ve složení Barbora Světlíková a Martin Šindler, ve věci údajného 
odjezdu sanitky ze zápasu juniorských týmů Prague Lions a Příbram 
Bobcats 

 
t a k t o: 

 
Disciplinární řízení proti týmu Prague Lions bylo v souladu s DŘ 

ČAAF zastaveno, neboť po provedeném dokazování bylo zjištěno, že ze 
strany Prague Lions nedošlo k pochybení.  

 
Povinnost uhradit správní poplatek za rozhodnutí disciplinární 

komise ve výši 200,- Kč v souladu s ust. čl. 8 odst. 1 DŘ ČAAF1 zaniká.  
 

O d ů v o d n ě n í: 
 

Dne 27.9.2011 podal pan Jan Šesták podnět k DK, kde uvádí, že 
slyšel, že ze zápasu mezi juniorskými týmy Prague Lions a Příbram Bobcats 
odjela ve čtvrté čtvrtině sanitka a i přes to bylo utkání znovu zahájeno.  

DK provedla šetření u zástupce klubu Příbram Bobcats který uvedl, že 
sanitka ze zápasu opravdu odjela, protože odvážela ze zápasu jednoho 
z hráčů Příbrami, který utrpěl na začátku zápasu těžký otřes mozku. 
Následně byl po zbytek zápasu v sanitce, ale ve čtvrté čtvrtině se jeho stav 
zhoršil a lékař nařídil jeho převoz do nemocnice, kde byl následně dva dny 
hospitalizován. K odjezdu sanitky došlo dle vyjádření zástupce klubu 
Příbram Bobcats až poté co se na tom shodli oba trenéři a rozhodčí zápasu 
pod podmínkou, že na poslední čtvrtinu zůstal na hřišti přítomen zdravotník. 

Dále bylo provedeno šetření u komise rozhodčích, kde bylo zjištěno, že 
hlavní rozhodčí tohoto zápasu byl za to, že nechal pokračovat v zápase bez 
sanitky již potrestán. 

Vzhledem k tomu, že odpovědnost za odjezd sanitky převzal hlavní 
rozhodčí zápasu a byl za toto již potrestán bylo disciplinární řízení proti 
klubu Prague Lions  zastaveno. 

 
  

V Praze, dne 29.11.2011 

Barbora Světlíková, v. r. 
 
 

                                                 
1 Pokuta se odečítá ze složené soutěžní kauce dotčeného klubu v souladu s ust. bodu 3.B.3 
(soutěžní kauce) HŘ ČAAF. Správní poplatek spojený s rozhodnutím o vině a trestu musí 
přestupce uhradit na účet ČAAF č.:6319190237/0100. 


